NOMENCLATURA

Cremalheira

R =Cremalheira - Aco 1472°
RA = Cremalheira - Aco 14%:° Reforcada
TR = Cremalheira - Ago 20°

R20 = Cremalheira — Ago 20° Reforcado

Exemplo

R6X2

R - Cremalheira em Aco

6 - Passo Diametral

2 - Comprimento = 2 pés (FT)
Angulo de Pressao de 14%2°

nicas 1:1
M =Engrenagem

Conica 1:1 - Aco
A ou B = Furo Maior

Engrenagens Co
’

K =KW &SS

SEMPRE RELAGCAO 1:1
Mesmo numero de
dentes para ambas
engrenagens.

Exemplo

M824

M - Engrenagem Conica 1:1
8 - Passo Diametral

24 - Namero de Dentes

T 3

HM = Dentes Endurecidos

ENGRENAGENS

Engrenagens Conicas

B =Engrenagens Conicas
Ferro Fundido
B =Pinhao em Aco
BS =Engrenagens Conicas em Aco
BS =Pinhdo em Aco
Nota: Pinhao tipo B trabalha com
engrenagem BS de relacdo idéntica.

QUALQUER RELAGAO DIFERENTE DE 1:1
Pinhao e Engrenagem que possuem
numeros de dentes diferentes.

Exemplo Exemplo
B1040-2 5620
B - Ferro Fundido S-Aco

10 = Passo Diametral
40 = Numero de Dentes

2 - Relagéo 2:1
Sem Fim
W =Sem Fim
Aco
WH =Sem Fim
Aco com Cubo
WG =Sem Fim
Aco com Rosca
endurecida
WHG =Sem Fim

Aco com Rosca
endurecida e Cubo

D orQ = (Sufixo) Duas ou Quatro
entradas

Exemplo
WHG6
WHG - Sem Fim A¢o com Rosca Endurecida e Cubo

6 - Passo Diametral Nota: Coroa e Sem Fim

Engrenagem

S =Aco
TS =Aco 20°
C = Ferro Fundido
TC = Ferro Fundido 20°
H = Dentes Endurecidos
NM = Nao Metalicas

6 - Passo Diametral
20 - Numero de Dentes
Angulo de Pressao de 14%°

Pinhao

W =Pinhéao - Ferro Fundido
WB =Pinhdo - Bronze

D orQ =Duas ou Quatro

entradas (Sufixo)

Exemplo

WB660

WB - Pinhao em Bronze
6 - Passo Diametral

60 - Numero de Dentes

sdao estocados com Rosca Direita,

se necessario Rosca Esquerda informar previamente.

NOMENCLATURA
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Angulo de Pressao Passo Diametral N°de Dentes Dentes Endurecidos Furo Chaveta Parafuso Prisioneiro
- 14%° 3,4,56,10,12,16, (Milimetros
T 20° Material 20,24 ou Polegadas)
— | L «— > Aco
argura .
C Ferro Fundido .
3 4li FORMULAS P =Passo
NM  Nao Metalico N = Numero de Dentes
PD =Passo Diametral
DE - N+2 =N DP = Diametro Primitivo
| | = DP s
———  Paso  — PD DE = Diametro Externo
_— 2 K . DC = Distancia entre Centros
L 3 g 4 141 Mt = Motora
Diametro ADENDO ° = s 3. 6 N+ 2 -
" T Primitivo S 3 Diametro P= PD= Mv = Movida
Diametro | Didmetro 3 o Externo PD DE
Externo } Externo Cubo S 5 E
3 5 — N xemplo
3 g 7 _ DP(M{ + DP (Mv) DP= =— Engrenagem com 46
S 2 DEDENDO CD=——mm—— PD o
s & 2 dentes possui diametro
a ¢ Diametro i
= de Raiz . ) externo de 67 segue
v v Passo Modular = 22:4  Relacao = —N., Dentes Maior  férmula para saber
FOLGA P N° Dentes Menor Passo Diametral.
v
- . N° Dentes Sem-Fim 46 + 2
Relagdo Engrenagem Sem-Fim = ——— 22~ - 2T< PD=8
Largural € N° de Voltas PD 6
do Cubo

INFORMACOES PARA FABRICACAO DE ENGRENAGENS

[J Passo (3DP,4DP,2CP.etc.) [1 Numero de Dentes [ Angulo de Pressdo (14Y2°,20°,etc.) [J Largura [J Material (1040, 1045, 1144,4140, etc.)
[J Dentes Endurecidos [ Tipo de Construcéo (A,B,C) [J Diametro Externo do Cubo [ Comprimento do Furo
[J Diametro do Furo [J Chaveta [J N°eTamanho de Parafuso Prisioneiro [ Caracteristicas Especiais
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Consulte a Wawn para aplicagdes especiais e suporte de engenharia! e
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